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| Ja/mer

ViMeeTcs 11 B OpraHu3anuy MEHI0?

A) ma, 1U1s BCeX BO3PACTHBIX IPYIII M PEXKUMOB (yHKIIMOHUPOBAHHS
OpraHH3aIHH

Gl

b) na, Ho 6e3 yueTa Bo3pacTHBIX rpym

B) mer

2 BhIBEIIEHO JIH MUKJIMYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJIEHUS POJUTENEH U AeTe?
A) na 0/,7/
b) mer

3 BhIBEIIEHO JTH €3Ke/IHEBHOE MEHIO B yIOGHOM [l 03HAKOMJIEHHS POIUTENEH 1 feteit mecte?
A) na il
b) mer

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPKI OJIO/1?
A) na, mo BceM JIHAM 20
b) HeT, IMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE JTHU

5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHble GIr0Aa ¥ IPOYKTEI
A) na, 10 BCeM JTHIM
b) HeT, uMeIOTCsI MOBTOPEI B CMEXKHEIE JTHH

6. CoOTBETCTBYET NI PErIaMeHTHPOBAHHOE LUKIMIHBIM MEHIO KOJHYECTBO IIPHEMOB [IHIIH
PEXUMY QYHKIIMOHUPOBAHUS OpraHu3aIuu’?
A) na G0~
b) Her

7. EcTb 111 B Oprasu3anyy npukas o CO3JaHuH U IOPsIIKe paboThl GpakepakHON KOMUCCHH?
A) na go
b) mer

8 OT Becex 1 napTHii IPUrOTOBICHHBIX G0/l CHUMAETCs Gpakepax?
A) na g0
b) ner

9 BeisiBiisiiice i (akThl He I0IycKa K peanu3aiy 601 ¥ IPOIYKTOB MO Pe3yIbTaTaM
paboTel GpakepaXkHOM KOMECCHH (32 IEPUOJ] HE MEHee Mecsiia)?
A) HeT /L2777
b) na

10 Co3naHs! 1 yCIIOBUS JUTs OPraHU3alliy IIHTAHKS JIETEH C yIETOM 0COOEHHOCTEH 310POBbS
(caxapHblii 1uabeT, MHIIEBBIE AIEPTUH)?
A) na ca
b) et

11 IIpoBoauTcs 1M y6opKa MOMEIIEHHH TI0CIIE KaK/I0T0 HPUEMa ITHIIH?
A) na sl
B) mer :

12 Kagectenno i nposeziena y6opka MOMEILEHHI st IpHeMa UL Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHH?
A) 1a F&
b) Her

13 O6Hapy>KUBATKCE M B IOMELICHHSIK ISl IPHEMa UL HACEKOMBIE, 'PHI3YHbI U CIIEBI UX
KU3HEIESITeIbHOCTH ?
A) Het | 7




B) na l

14

Co3aHbl JIH YCJIOBHUSA OJIs COOMIOAEHUS JETEMHU IIpaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) na [ sl

b) mer

15

BBISBIISUIMCE JIM 3aMeYaHust K COOTIOIEHHUIO JETHMHU IIpaBUJI JINYHOM TMTHEHBI?

A) HeT feetrl

b) na

16

BBISBIISUIACE JIM TIPU CPaBHEHHU PEATU3YEeMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (DaKThI
HUCKJTFOYEHUS OTAEIIbHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET 2o

bB) na

17

Vimenu i paxThl BbIJAYM AETSM OCTBIBIIEH MUK ? —

A) HeT #EY

b) na




